
Harry Potter (TEST Z ZAKLĘĆ)

Trudny test z zaklęć

Poziom trudności: Średni

1. Zaklęcie  Cruciatus

A - Zaklęcie Niewybaczalne

B - Zaklęcie Śmiechu

C - Zaklęcie Mordu

2. Zaklęcie Drętwota którym Hermiona ....... Nevila

A - Spowodowała śilną drętwote ciała

B - Spowodowała śmiech

C - Spowodowała że zasnoł

3. Ekspekto Patronum

A - Wyczarowanie żaby

B - Wyczarowanie trójgłowego psa

C - Wyczarowanie patronusa

4.  Imperius

A - Zaklęcie Niewybaczalne służące do ordu

B - Zaklęcie niewybaczalne służące do przejęcia kontroli nad inną istotą

5. Lumos

A - Z końca różdżki wydobywa się światło

B - Z końca różdżki wydobywa się woda

C - Wyczarowuje się winorośle

6. Protego

A - Zaklęcie Tarczy

B - Zaklęcie dostawania drgawek

C - Zaklęcie Światła
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7. Hermiona napirawiła tym zaklęćiem połamane okulary Harre'go

A -  Reparo

B - Relashio

C - Reducto

Copyright © 1995-2024 Wirtualna Polska



Harry Potter (TEST Z ZAKLĘĆ)

Trudny test z zaklęć

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. A

2. A

3. C

4. B

5. A

6. A

7. A
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